

Отчёт

об исполнении плана мероприятий за 2022 год по реализации стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года в Сальском городском поселении.

В целях обеспечения защиты прав и интересов всех групп населения независимо от национальности и вероисповедания, создания условий мирного сосуществования граждан на территории Сальского городского поселения, совместного решения межнациональных вопросов, создан «Совет по межнациональным отношениям при Администрации Сальского городского поселения», который включает в себя представителей разных диаспор, проживающих на территории поселения. В соответствии с Федеральной целевой программой по воспитанию установок толерантного поведения и профилактике экстремизма в молодёжной среде» нами выполняются полномочия, прописанные в уставе Сальского городского поселения, где к вопросам местного значения отнесено участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации их последствий в границах поселения.

Постоянно проводится мониторинг состояния межэтнических отношений, обеспечения межэтнического согласия, гармонизации межэтнических отношений в молодёжной среде.

В образовательных учреждениях поселения проводится работа по формированию у детей и молодёжи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразия образа жизни. Существующие образовательные программы и система работы с учащимися направлены на воспитание толерантного сознания и поведения, неприятие межрелигиозной вражды, крайних проявлений национализма, а также шовинизма и экстремизма. Проводятся беседы, направленные на воспитание толерантности, укреплению активной гражданской позиции молодёжи, формирование общероссийского гражданского самосознания, чувства патриотизма, гражданской ответственности. Рассматриваются вопросы роли семьи в воспитании у подрастающего поколения доброжелательности, толерантности. Созданы условия для самореализации молодёжи и организации досуга.

Администрация Сальского городского поселения во взаимодействии с правоохранительными органами предпринимает все меры для сохранения стабильной общественно - политической обстановки на территории поселения.

В 2022 году совместно с учреждениями образования и культуры, правоохранительными органами проведена определенная работа по недопущению вовлечения молодёжи в экстремистскую деятельность. На сегодняшний день случаев вовлечения в экстремистскую деятельность на территории поселения не выявлено.

Работа антитеррористической рабочей группы велась в соответствии с планом работы на 2022 год. Проведено 4 плановых заседания. Совместно с

работниками культуры, образования, сотрудниками правоохранительных органов в течение года проводились круглые столы и мероприятия, касающиеся духовно - нравственного воспитания молодежи, профилактики в молодежной среде проявлений экстремистской деятельности, правил поведения в случае совершения преступлений террористического характера. Среди населения были распространены памятки о действиях в чрезвычайных обстоятельствах, связанных с совершением террористических актов. В общественных местах размещен наглядный материал по профилактике терроризма и экстремизма. На собраниях граждан проведены беседы по профилактике террористических угроз, противодействию экстремистских проявлений.

Глава Администрации
Сальского городского поселения



И.И. Игнатов

Смоляк Сергей Николаевич
(863-72) 5-15-15 (доб. 114)